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  Не кожна країна світу може пишатися такою величезною кількістю унікальних
пам'яток, як Україна. Практично в кожному нашому регіоні існує унікальна
архітектурна споруда, яка найповніше відображає історію народу.
  Наявність величезної кількості замків, палаців, фортець, храмів, стародавніх руїн,
парків спонукало до організації акції, завдяки якій були визначені найцінніші
історичні та культурні пам'ятки України, що згодом внесли до списку 7 чудес країни. 
  У конкурсі взяли участь майже 3000 архітектурних, культурних, ландшафтних
пам’яток України. На першому етапі було відібрано 100, з них для голосування надано
21. Підсумок підбито з урахуванням оцінок експертів: культурологів, істориків,
архітекторів та інших фахівців. За результатами інтернет-опитування та за
підсумками експертів 21 серпня 2007 року було названо переможців конкурсу-акції «7
чудес України», якими стали: 

православний монастир Києво-Печерська лавра,
національний заповідник «Софія Київська», 
національний дендрологічний парк «Софіївка», 
національний історико-культурний заповідник «Кам’янець», 
національний заповідник «Острів Хортиця», 
комплекс споруд ХІІІ-ХІХ століть «Хотинська фортеця», 
національний заповідник «Херсонес Таврійський».



1. Києво-Печерська лавра

Києво-Печерська лавра – найбільший монастирський комплекс на території нашої
країни та один із найбільших монастирів світу. 



Києво-Печерська лавра,  вид з мосту Патона
    Києво-Печерська лавра мала велике значення для розвитку української культури
та науки протягом багатьох століть. Якщо ви хоч раз у своєму житті побуваєте в
цьому місці, то зрозумієте, що це не просто монастир, а щось набагато більше.



Успенський собор Києво-Печерської лаври

    Закладення нового кам’яного храму
відбулося у 1073 році. На будівництво
Антоній та Феодосій запросили
чотирьох майстрів із Константинополя
(хоча існує легенда, що сама
Богородиця у сні запросила зодчих на
Русь). «Де закладати храм?» – запитали
зодчі Антонія. «Де Господь вкаже» –
відповів преподобний.



Святі печери

   Лаврські печери – це пам'ятки
підземної архітектури, археології,
історії і культури нашого народу.
Сьогодні це складна система
пов'язаних між собою підземних
ходів, що з'єднують між собою
печерні приміщення. Лаврські
печери рукотворні.
    Глибина залягання — 10-15 метрів.
Довжина лабіринту — 383 метра.
Мощі 73 святих, супроводжувані
табличками з іменами і іконами,
почивають в 48 дерев'яних раках. 



Свята Софія, зведена в центрі древнього Києва на початку XI століття, - вже понад
тисячу років духовний, політичний і культурний центр України.

2. Національний заповідник “Софія Київська”



    Софія Київська пережила та побачила на своєму віку стільки, що про це можна
говорити нескінченно. Софія – це справжня культурна скарбниця: тут і архітектура,
і скульптура, і малярство, і ювелірне мистецтво зібрані в один потужний акорд…



    Внутрішнє оздоблення Софії Київської



    Знаменита ікона-мозаїка Богородиці XI століття «Оранта»



  Парк "Софіївка" вважається унікальним і неповторним парком в Україні, де вміло
реалізувались найсміливіші та незвичні фантазії тогочасних майстрів. Садово-паркове
мистецтво захоплює, існування багатьох експозицій важко пояснити з точки зору фізики.
Химерні форми величезних валунів, водоспадів, альтанок, скульптур, велика кількість
рослинності доповнюють один одного, створюючи чудовий райський сад.

3. Уманський національний дендрологічний парк «Софіївка»



Фонтан Змія

    Вода до фонтану підведена з Верхнього озера по підземній трубі і далі по каналу.
Найбільша висота фонтану досягала до 18 м.



Грот Сціли

    Чудовисько Сціла мала 6 голів і 12 ніг. Коли корабель Одісея
пропливав вона проковтнула його 6 супутників.



Грот Каліпсо

    Найбільший грот в парку вирубаний нехитрими інструментами в
природній гранітній скелі.



Верхній став

    Площа ставу 8,6 га. Від нього прокдадений підземний канал до фонтану Змія.
Посеред ставу селяни кріпаки штучно насипали острів, який називають о. Кохання.



   На розкішному скелястому острові, оточеному каньйоном річки Смотрич, розташовується
величне і затишне містечко Кам'янець-Подільський. Багата історія, унікальні старовинні
архітектурні споруди, гостинні місцеві жителі, чудова природа як магніт приваблюють туристів з
різних куточків України та з-за кордону. Головною та найпопулярнішою визначною пам'яткою
міста є старовинна фортеця, яка надзвичайно добре збереглася до наших днів. Оборонні споруди
цієї пам'ятки вважаються чудовим прикладом укріплень в усій Європі.

4. Національний історико-архітектурний заповідник «Кам’янець»





Кам’янець-Подільська фортеця з висоти пташиного польоту



  Старий замок займає площу 1,5 га, і
має форму неправильного чотирикут-
ника. По усьому периметру збудовано
11 веж.
  Якщо повернути ліворуч від головних
воріт, першою ми побачимо Папську
вежу, яка побудована у 1505-1515 рр.
Кошти на її побудову виділив Папа
Римський Юлій II. 
 Цікава побудова вежі – перші два
поверхи виконані у формі квадрата,
наступні два – восьмигранником, а
п‘ятий поверх – має форму циліндра.

Архітектура Старого Замку



  Вежа Ковпак, яка зведена наприкінці
XV сторіччя – початку XVI сторіччя,
має циліндричну форму із конусо-
подібним дахом. У 1544 році вежу
вдосконалювали та укріплювали, але в
часи польсько-турецької війни вона
була частково зруйнована. Зараз вона
має у висоту лише 22 м.

Вежа Ковпак



Внутрішній двір Кам'янець-Подільської фортеці



Колодязь Кам'янець-Подільської фортеці



Хотинська фортеця — фортеця XIII–XVIII століть у місті Хотині на Дністрі, що у
Чернівецькій області. 

5 .Державний історико-архітектурний заповідник «Хотинська фортеця»



   Хотинська фортеця – спадщина часів Київської Русі. Спочатку стіни фортеці, які
почали будувати 1323 року, слугували обороною від нападів зовнішніх ворогів,
проте у 1433–1504 роках фортеця стала використовуватися як резиденція. Сьогодні
ж вона є головною туристичною визначною пам'яткою країни.



Панорама Хотинської фортеці



    Сьогодні на території Хотинської фортеці полюбляють проводити свята козацької
звитяги та знімати фільми: «Захар Беркут» (1971), «Д'Артаньян та три мушкетери»
(1978), «Балада про доблесного лицаря Айвенго» (1983), «Чорна стріла» та «Стріли
Робін Гуда» (1985), «Тарас Бульба» (2009) та ін.



   Багата історія острова Хортиця та довколишня краса природи змушує кожного
українця замислитись над своїм минулим та над тим, ким були наші предки. Тут
приходить розуміння, як дорого доблесні козаки заплатили за нашу свободу.

6. Національний заповідник «Острів Хортиця»



     На жаль, значна частина території комплексу безповоротно зникла у водах Дніпра.
Острів має довжину 12,5 кілометра і ширину близько 2,5 кілометра. Розташований він
в межах Хортицького національного парку. Регіон унікальний тим, що є одночасно
культурною та природною пам'яткою країни.



Хортицькі скелі над Дніпром 



Залишки справжніх ковилових степів на Хортиці  



Ранньою весною між хортицьких
ґранітів квітують вогненні тюльпани

Пониклі квіти сну
лучного на Хортиці



   Сьогодні на острові є історико-культурний комплекс "Запорозька Січ", театр
козацького бою, Музей історії запорозького козацтва, Музей судноплавства, а
також меморіально-туристичні комплекси "Скіфський стан" і "Протовче". 



   Херсонес Таврійський – давньогрецьке місто, яке розташоване у Криму. Свого часу
Херсонес відігравав важливу стратегічну, політичну та економічну роль у Північному
Причорномор'ї. Сьогодні від того колись величного міста залишилася руїна.
  Херсонес став не лише одним з 7 див України, він також внесений до списку
світової культурної спадщини ЮНЕСКО.

7. Національний заповідник «Херсонес Таврійський»



Руїни Херсонесу



Античний амфітеатр

  Серед значущих археологічних комплексів міста — руїни давньогрецького
амфітеатру. Спочатку театр слугував для вистав та місцевих свят. В роки
господарювання в місті римлян, театр використовували для боїв гладіаторів.



Собор святого Володимира

   Володимирський собор в Херсонесі було закладено 1861  року. 
Його будівництво завершено через 10 років.



Буває, часом сліпну від краси.
Спинюсь, не тямлю, що воно за диво,—
оці степи, це небо, ці ліси,
усе так гарно, чисто, незрадливо,
усе як є — дорога, явори,
усе моє, все зветься — Україна.
Така краса, висока і нетлінна,
що хоч спинись і з Богом говори.
                                         Ліна Костенко


